







AVIS CIRCULAR

Onorate domnule.

Ne grăbim a ve înștiința, că la „CAVALERUL DE MODA” cel mai distins și renumit Magazin de haine confecționate pentru Bărbat și Băieți, a sosit pentru Sesonul corent, un bogatu Asortiment de Costume negre de Salon. Fracuri și Gheroace de Previen veritabil de Brün și Drap de Sedan.

Un enorm Asortiment de Paltoane fine și elegante, de stofe Ratinu frisé, Șepekin floconat, Montagnac laine-douce, Aiderdon și Ellaistic veritabil. Blăni de lusc și Voyage, de Scoug, Astragan, Biber la gulere și mânici, Blănuțe scurte de Vanătoare, etc.

Paltoane cu diferite Plusuri peste tot, și la gulere de mătase. Prețurile sunt destul de convenabile spre a putea învinge verconurența leală.

LA CAVALERUL DE MODA — 2 Strada Selari 2 și colțul Stradei Covaci



me cu și fără Talie, din stofele eele mai moderne, confecționate după noulu Jurnal.

Pardessiuri haute novenuté pēnă la calități superioare. Mare Coletiu de Pantaloni fantaisie, nuante bine alese. Costume

DE TOMNA

SESONUL

ȘI IARNA

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.



12 FRANCI rate lunare

A se feri de Imitații Garanta sigură data înscris.

SINGER CO NEW-YORK. poartă marca de sus a Fabricii.

G. NEIDLINGER, Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER

CU O CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANTIE. ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENDET PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VEND IN CASTURI CATE 3 Lei NOI PE SEPTAMANA

dovadă că mașinile Original Singer sunt foarte bune este că consumatiunea facută până acum ce este din zi în zi. G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnesca 35)

CONTRA

gaturaiului, catarului gripei bronchitelor și iritațiunilor de pept. pectorale recunoscute cele mai eficace de medici sunt totdanna Siropul și Pasta de Nafé a lui Delangre-nier din Paris, nu conțin nici opium, nici morfina, nici codeine, poate fi dat fără frică la copii atinși de tuse măgărească (a se feri de contra faceri).

Deposit in Romania la principalele farmacii.

A se citi în toate zilele în DIARIUL PARISIANU GIL BLAS un nou romanu needitat. LA FERIGIREA DAMELORU (AU BONHEUR DES DAMES) DE EMILE ZOLA

LA CONCURENTA

Depou de lemne tăete

1000 chilograme calitatea I-a 28 lei, calitatea II-a 26 lei. Se vinde și cu stânjemu, Strada Romană No. 75.

CATRE PROPRIETARI

Un Agronom român cu teoriă și practică mare, cu bune recomandatii, care au administrat mai multe uoșii mari, caută un loc de administrator comptabil cu leafă, provision saă în tovărășia.

Doritorii sunt rugați a se adresa la Redacția acestui ziar.

De inchiriat de la Sfântu Gheorghe viitor 1883, casele din calea Plevna No. 12, in care locuște actualmente d-nu avocat Triandafil. Doritorii să se adreseze la d-nu OTON SUTU Otel Union.

DE INCHIRIAT chiar de acum ca-a din curte a d-lui colonel Schina, compusă din 12 camere, pînăța, curte, etc. situată str. Academiei No. 13, intro ministerul de Interne și casa Letzu.

Doritorii pot lua informații la magazinul Mocianu vis-a-vis de Theatru Național.

Tipografia N. Mihalacu, sub Theatru Bossel.

TISEREA FRESCHEȚA:

SI PROMISE A PIELIȚE

RAVISSANTE

examinată oficial.

COMPOS TIE

cu totul

nevatamatoare

pentru

toa eta

DAMELOR



NE APARATA

pentru

nfrumusetrea

și

conservarea

PELITEI

INVENTATOR DOCTOR LE JOSSE, PARIS.

Frumusetea damelor depinde mai mult de o piele a feței delicată, albă și curată. Dama care în la aceasta și vor să se apere de asprimea soarelui, a soarelui, etc. se recomandă acest preparat cunoscut de mult, ce e neapărat pentru toaleta damelor elegante și recunoscut ca nevătăzător și mare trebuință de a fi folosit, căci își îndeplinește pe deplin misiunea de a conserva și înfrumuseța.

Prețurile: Un flacon mare original in carton alb 8 fr. mic 5 fr.

SAVON RAVISSANTE

DE DOCTOR LEJOSSE, PARIS.

Acum săpun e cautat de mulți ani pentru mirosul său plăcut și freschețea sa de cafea ve de săpun, corpului, mâinilor și brațelor. Toți sunt unanimi în îndecata lor, că întrunesc toate calitățile bune, ce trebuie să aibă un săpun de toaletă.

Prețul cu bucata 2 fr.—6 bușăți 11 fr. Depozit central in Hodopsta: Rathausplatz 9; Parfumerie Zum Blumenkorb, Fr. Schwarz, Veritabil in București la d. Bruns, Farmacia Speranța. Comisioane prin apostole se efectuează discret imediat.

Vin de Quinquina feruginos de Grimault & Co

Medicament tonic, febrifug, reparatoriu și reconstituant

Vinul de quinquina feruginos al lui Grimault & Co, preparat cu vin vechiu și generos de Malaga este întrebunțat de preferință la persoanele în vârstă. El conține fosfatul de fer, care este cel mai stimat dintre toate cele la lte medicamente feruginoase, precum și quinquina galbena regală, care este cea mai activă dintre cele la lte specii de quinquina, căci ea conține o mai mare cantitate de sulfat de chimina și principii tonice. Acest vin, este tot-de-a-una prescrip cu succes în toate bolile datorate anemiei lipsei de sânge etc. El este tonic, reparatoriu și reconstituant, combată atonia stomacului și a intestinelor, prevenită sau din cauza reței alimentații sau din tr-uă ședere prelungită în țeri călduroase și umede, precum și din cauza frigurilor intermitente, a diareei rebeli și prelungite, a convalescenței consecutive bolilor îndelungate, etc. În toate cazurile, în fine, unde trebuie să escităm pofta de muncare, să prevenim acele de friguri, să combatem su-dorile nocturne, să redăm corpului bolnav principii alterate sau perdate, să susținem forțele bătrânilor și copiilor slăbiți, a femeilor delicate, etc. În toate aceste cazuri, repetăm, acest vin reușește în mod minunat.

La PARIS: chez GRIMAULT & Co, 8, rue Vivienne, și in principalele Pharmacies din Franța și Străinătate.

INJEȚIUNE GRIMAULT & Co CU MATICO



Exclusivmente preparată cu foile Maticoanul din Peruvia, această injecțiune și au câștigat în puțină anu o reputațiune universală. Ea curățește în puțină timpu scuzamentele cele mai rebelle.

Depozit la Paris, casa GRIMAULT & Co, 8, rue Vivienne, și in principalele Pharmacies

ASTHME NEURALGIES

Catarrhul, nădură, sufocațiunea și tute bolile organelor respiratorii. Vindece în mod sigur și chiar cu hap astme neuralgice prin Tubercul Levasseur, 3 fr. d-rolu Cronier. Prețu 3 fr., cutia, in Franța. — Levasseur farmacia chimistă de clasă 1-a, 33 rue de la Moanale, PARIS. Depozit in București: la d. Zärner, și in tute farmaciile.

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatose

Calea Victoriei, vis-a-vis de palatul regal.

A sosit pentru sesonul de iarna tot felul de conserve, din cele mai escelente: branzetură străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, Port du Salut, Mont d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crème de Hollande, Stillton, Crema Regală etc.

Un bogat asortiment de cărnuri afumate, piepti de găscă. Diferite marinade, de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, cu gelatină.

Sosese meren stridli proaspete de Ostanda și Constantinopol, Iere proaspete, mol și tescutite de morun; Iere de chefal, păstrăvi afumați și tot felul de pesci.

Vinuri și Liqueruri din cele mai alese. Ceaini chinezesci, rusești de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabrici străine

In curând sosese peste proaspăt de Constantinopol. Tot la acest magazin se află de vânzare cu ocau vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatea mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.